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Ka)xobiu 4yernoeeKk, ocobeHHO
ecJiu OH Y4YeHUK SKJlacca,
MO)Kem pewumb KeaOpamHoe

ypaeHeHue, ecJiu 3Haem
EIET HA S GEELY. .

ypa§HeHueM
 Buobl keadpamHbix ypasHeHuU

 Kak pewwuumb k8adpamHoe
ypaeHeHue




‘Hanan «nuwiHee»

25+ Tx =320,

-x* =5x-1=0;
ST



Hanan «nuwHee»
A 3x45=0,
_x _7x 1—0 w
X% —2x + 1 3 = o




_ Hangn «nuwHee»

3x? —8x+11=0;




_ Hangn «nuwHee»

X —6x+9=0




HanomuHaHue:

KBAAPATHBIM TPEXYAEHOM
- HASBIBAETC MHOI'OYAEH BHAA

ax’+bx+tc,

I'IE X - IEPEMEHHAS,
a,b H c-4YHUCAA,
IIPUYEM a#0.



KBAIPATHBIE TPEXYAEHDBI:

5x -3x+7
-2x2+6x-1
4x%-3
- CocTtaBbkTe KBagpaTHble Tpeanel-lbl 3Hasa Ux
| KoacbchuMeHTbl |

1 Has3 b=t c=0.2

2. 3 1,b-\/5 c=-3
SEk ISEEESETHI-AC [087;C ) Ja ;- bx Ssesssmesss=s
4. a=0: b=‘-1;c=2,3““ SESEEmas



'HOro Tpex4rieHa

KopHem MHO204/1eHa Ha3biBaeTCH
3Ha4YeHne nepemMeHHOU, NPU KOTOPOM
MHOrou4rieH oopaljaeTcs B HYNb.

Onga Toro, Y4ToObl HANTU KOPHU
KBafpaTHOro TpéxyrieHa ax” +BXx + C,
Ha[o pelnTb KBagpaTHoe
ypaBHeHue ax’ +BX + ¢ = 0.

e T eaessaaaaaaEEEaEEEEE e




Hanoute KOpHU KBagpaTHOro

“TpexyneHa:

x> —6x+9

1. NMpumeHeHune cpopmyn KOpHEN KBagpPaTHOro
ypaBHEeHUS;

2. [lpumeHeHue Teopembl Buera;

3. MeToa BbigeneHuns MNosIHOro KBaapara;

4. MeToa pa3noxeHUs Ha MHOXUTENNU
CNOCOOOM rpynnupoOBKMU;

5. MeTtoa 3amMeHbl NepeMeHHOM.
KopeHb X1 =

*



YnpocTuTte BbipaXeHue

x°+4x+4  (x+2)* :
1. = =2
X+ 2 X+ 2

(e}

x+4 g x+ 4 ‘ B 1
2x2+7x—4 2(x—0.5)(x+4) 2x-1

1) Pa3noXuTb Ha MHOXUTENW 3HaMeHaTenb 2x° + 7x —4

2) Cokpatutb anrebpan4veckyro Apoob




Ectu x, ux, Kopru xeaopammnozo

mpexuiena ax’+bx+c, mo
CHPABEOIUBO MOHCOCCHBO:

a+bx+c=a(x—x)(x— x)



AnNroputm pasnoxeHune KBagpaTtHoOro
TPEXYSIeHa Ha MHOXuTenu
1. TlpupaBHATL KBaAP<C

HaUTU ero KOPHAN , T.e.pellunTb KBaApatTHoOE

| aBHeHue:
. -yp )

(a) BoigenuTtb KoadduumeHtsl  a; b; U c)

<6) Hantm AncKkpuMmnHaHT )

() Hatm  KopHu KBa.qpaTHoro>

2. NoactaBuUTbL KOPHU ypaBHeHUA B dopmyny
pa3rioXXeHUs KBagpaTHOro TpexurieHa:

u ax’ +bx +c=a(x—x)(x—x,) //




AnNroputM pasnoxeHume KBagpaTtHoro

qeXYyrieHa Ha MHOXUTenu

HAMNOMWHAHMUE:

°D < 0, KOPHEWN HET
‘D=0,1KOpeHb: X=-b/a.

_-bt\D

20

°D>0,2 KOPHA:

1,2




[Mpumepsbl:

ax +bx+b—a(x xl)(x— xz)

ZX —5X+8 :

" Ecnu KBagpaTHbIN TPEXUYINEeH He UMeeT |
KOpHEeWn, TO ero Hesb34 Pa3noXnUTb Ha
_ MHOXUTENMW. y




[Tpumepsbi:

‘;qxz +bx+c=a(x—xq)(x— i xz)

('

x2—4x+4=(x—2)2
5 1R e

Ecnu KkBaapaTHbIX TPEXUNEH MMeeT OAUH | g
'KOpeHb X1 = Xz, TO cbopmyna MMmeeT BuA:




[Tpumepsbi:

ax +bx+c“—a(x xl)(x— xz)

ZX + 7X 4 X1 =EI
D 81 X, =4

- —
2x2+ 7x -4 2(x—— )(x—(—4)) =

=(2x — 2 - )(x+4) (2x 1)(x + 4)

- %
_




Ne27.01(a,B); 27.03(B,r,a,e);
27.05(8,r); 27.11(0)

AOMAIIIHEE 3AOAHHE:
C. 149-152,
Ne 27.01, 27.03, 27.05(ocm.),
Ne 27.11(a). '



